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Time limit: 15
Memory limit: 64 M

Bacunbky i3 3anavi E GaToiu kKyMu Benocnen. Y nepumii AeHb BiH Npoixas S KNoMeTpie 3a t roguH. Hanwwits
MpOrpamy, Aika SHaline CepeaHio WBNAKICTL Bacubka y MC
DOPMAT EXIAHIX AHIX. CTAHAGDTHI BXIAHAV NOTIK MICTUTL ABa Wicna: S, 10 < S < 100, 0 = t= 24)

DOPMAT BUAAHIK AaHX. Y BINGAHAA CTAHAAPTHIR NOTIK BUBECTH CEPEAMO WBNAKICTL. BUBOAWTH TPH 3HakK micnA
KoM

Hazadysatis: Qopuyna 75 sHaxOOKEHNA CepeoNbOl WeudKocmi
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[image: image2.png]Problem B

Time limit: 1s
Memory limit: 64 M

[inA peecTpaii Ha caifri «LLikona ofiMMIACLKOro PE3epEy» KOPUCTYBaNY HEOBKIAHO EMOBHUTH OPMY BHAY:

MaE cKnagaTHca 3 Ccumeonie
a-ZA-20-9 (ve moxe
cKnagaTHea Tinokn 3 uMGp) |
MaTH posmip 4-12 cumeonie

* norin/ Hik:

MaE cKnagaTHCA 3 Cumeoie
a7 A-Z 09 1@#5%°E"()_+
MaTH posmip 4-12 cumeonie |
He crienagami 3 noriHom

* naponb:

HanwwiTs nporpany, Aia Gyae NepesipATH Ha BIANOBIAHICTS BUMOTaM NOriH Ta Napors

DOPMAT BYIAHAX AaHHX. Y NIEPILOMY PARKY BXIAHOTO MOTOKY 33AGETLCA NOMiH, @ Y APYOMY — Napons. Tlorik Ta
N8P0 — TEKCTOBI PAAKH AOBKIHOIO e Biflolue 255 CUMEONIE:

dopMaT BUXIAHIX AaHIX. BUBECTH B OKpeMiX pRakax YES aBo NO
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[image: image3.png]Problem C

Time limit: 15

Memory limit: 64 M

Jlaro Hatypanshe wicno N He Gibwe 10000, Wo He AINWTLCA HaLino Wi Ha 2, Hi Ha 5. lckyioTs wicna, sk
CKNAAEIOTLCA MAWE 3 OAMHALE | NPK LibOMY AINATLCA Ha N . CKNagiTh Nporpamy, fika BUBOANTE KiNbKiCTs OAMHULL B
MiHIMTSHOWY TaKOMY e

DOPMAT EXIAHIX AGHIX. Y CTAHAGDTHOMY BXIAHOMY NIOTOLY MICTUTLCA HaTypanbHe N

DOPMAT BUXAHIK AaHAX. Y CTAHAGDTHI BIAHUI NOTIK BUBECTH KINbHICTL OAHAL Y YCT, WO BIANOBIAGE YMOB
3anaqdl

Toscuetns. Wykake wueno 111 ckaadaembes 3 mpsox o0UHLS

Examples

mputjoutput]

s e





[image: image4.png]Problem D
Time limit: 15
Memory limit: 64 M

Mo 3anaoMy Wty N OBHHCTNTY KINbKICTE NOCTIAOBHOCTEN i3 0 Ta 1 A0BKHA N , WO He MICTATL ABI OAMHAYK
nopAn,

DOPMAT EXIZHIX AHIX. Y NEPLLIONY PRAKY EXIZHOTO MIOTOKY SHAXOMUTLCA KIMbHICTS TECTIB. KoWeH HACTyMHI PRACK &
OKDEMIM TECTOM | MiCTTL HWeno n (0 < N < 51)

DOPMAT BIXIZHIX AHIX. [INIA KOKHOTO TECTY Y BUXIAHWE NOTIK BUBECTH KINbHICTL NOCTIACBHOCTEN
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[image: image5.png]Problem E

Input file name: <. in
Output file name: <. out
Time limit: 15
Memory limit: 64 M

BacHbko Ha Yac WKNsHI Kakikyn BALITYBABCA KyYD'epOM AOCTABKM ML MO 3aMOBNeHHI0. Vlomy Tpeba AocTaswTi
lLly 3aMOBHKAM, IO SHAXOARTLCA Ha ORHIN ByMWLI. BIAOMI MaKCHMATLHI TEpMiHM AOCTEKN ML KOHKDETHOMY
3aMOBHMKY. POGOYa WBHAKICTS Backska 1 Mic, GAPECck BYIHKIE — Ue BIACTaHI y MeTpax Big novaTy Bynad. Mia
BBAKAETLCA AOCTABNEHOI0, AKLIO BaCHNSKO NOPIEHABCA i3 NOTPIBHIM ByAMHKOM. Tpeba BCTAHOBMTH, U MO Eit
BHCHO AOCTABATY BCi ML, BUBECT MIHIMABHIT YaC AOCTABKI ML @60 -1, KON Mia He MOKe ByTu AoCTaENeHa
BCIM KieHTam

DOPMAT BYIAHAX AaHAX. Y MEpLOMY PARKY EXIAHOTO haliny ein MICTUTLCA Aga wicna: N (N = 50) — kinbkicTs
3amoBneHs, K(K = 108) — BIACTaHb Bacuibka Bif NOYATKY BYLI. Y HACTYTHOMY PRAKY MICTATLCA N wicen Al He
Binbwix 108 — anpeci GYAHKIB, Ky TpeBa AOCTABHTH NiLly. TPETii pAROK MICTHTL N uicen Ti e Ginbwimx 109 —
MaKCHMANHE YaC ANR AOCTABHY KOKHOTO I3 3aMOBNeHs . BCi YHCNa HATYDENEHI, JaC 33AAETLCA Y ColyHIax

DOPMAT BUXIAHIX AHIX. Y BMXAHIT alin .0t BUBECTH MIHIMANLHIT Yac AOCTABKI Y CelyHaax ato -1
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